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  ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA-2022
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INICIAL
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INICIAL
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LOCAL Sala de Reunião da Reitoria do IF Baiano

Par cipantes

Adailde do Carmo Santos - Pró-Reitora de Ensino Subs tuta

Anatalia S B Filha - Secretária dos Órgãos Colegiados

Aureluci Alves de Aquino - Diretora Acadêmica - Titular

Calila Teixeira Santos - Pró-Reitora de Extensão 

Carolina Gonzales da Silva - Coordenadora de Extensão - Titular 

Carla Ferreira Santos Rangel Cruz – Téc Adm em educação - Titular

Fernanda Alves de Santana - Pró-Reitora de Pesquisa  Subs tuta

Hildonice de Souza Ba sta - Pró-Reitora de Desen. Ins tucional 

Ká a de Fa ma Vilela – Pró-Reitora de Ensino

Luciana Helena Cajas Mazzu  - Docente -  Titular 

Rafael Oliva Trocoli – Pró-Reitor de Pesquisa 

Ronaldo Simão de Oliveira - Diretor Acadêmico – Titular

Sandra Cerqueira de Jesus – Docente – Titular

Silvana Silva dos Santos – Discente Educação Superior - Titular

Viviane Santana Menezes - Secretária dos Órgãos Colegiado

Wezer Lismar Miranda - Coordenador de Pesquisa - Titular

Observação
Os conselheiros  Ká a de Fa ma Vilela e Rafael Oliva Trocoli par ciparam apenas um

dia da reunião. 

Ausências

jus ficadas

 Félix Barbosa Reis – Egresso – Titular

Gabriel da Silva Nunes - Discente Educação Nível Médio  - Titular

Rafael Oliva Trocoli – Pró-Reitor de Pesquisa - Titular

PAUTA: Encaminhada por meio do O cio n° 20/2022 - OS-CEPE-IFBAIANO.

Decisão: Aprovada.

1. Informes Gerais

Presidência: a) No período de 06 a 08 de dezembro de 2022, no Campus

Catu será realizado o I Congresso de Ensino, Pesquisa e Extensão do IF

https://suap.ifbaiano.edu.br/documento_eletronico/visualizar_documento/380688/


Abertura da

Reunião

Baiano. No dia 07/12 acontecerá o III Simpósio de Internacionalização (III

Sinter) - Os Centros de Línguas (CeLin) no IF Baiano: espaços forma vos

de internacionalização e interculturalidade. O evento contará com a

par cipação da secretária de Polí cas Linguís cas da Universidad

Nacional de Cuyo – Argen na, Patrícia Acosta, que dividirá sua

experiência na área. O Ins tuto implantará Centros de Línguas

Estrangeiras que dará apoio aos discentes e servidores do IF Baiano.

Falou também que uma equipe do IF Baiano esta em Missão

Internacional em Cameroun. b) Carta aberta do Sindicato Nacional dos

Servidores Federais da Educação Básica, Profissional e Tecnológica

(SINASEFE) sobre a Regulamentação da A vidade Docente  - RAD.

Informou que ao CEPE cabe pautar análise técnica e encaminhar ao

Conselho Superior do IF Baiano. O documento foi encaminhado ao

Gabinete da Reitoria para verificação das questões.

Demais Membros: Luciana Mazzu : Informou o registro do evento

ins tucional, o Congresso do IF Baiano, 1ª e 2ª edições pelo ISSN

(Interna onal Standard Serial Number). Essa ação traz visibilidade

Nacional e Internacional e é importante para projetos de Iniciação

Cien fica. Finalizou agradecendo ao Comitê Ins tucional de Iniciação

Cien fica e Tecnológica (CIICT) e a todos os coordenadores de pesquisa e

de extensão do IF Baiano que par ciparam do comitê editorial.

 - Par cipação do Reitor Aécio José Araújo Passos Duarte - Pontou questões

relacionadas: a) Dificuldade para compor comissões e comitês, agradeceu a

par cipação de todos que compõe este Conselho. b ) Informou que em 2023 serão

planejadas visitas aos campi. Que estão buscando espaço junto a bancada federal,

relatou sobre visitas a Câmara dos Deputados e Senado Federal em Brasília e teria

reunião hoje as 15h com uma deputada federal e que têm outras agendas

programadas. Falou que precisará da ajuda de toda comunidade do Ins tuto para

consolidar o IF Baiano junto a bancada federal e ao novo governo e que entre o final

de março e início de abril será agendada uma reunião com a bancada federal e o IF

Baiano. A reunião acontecerá no novo espaço administra vo do IF Baiano em Salvador

(an go prédio do TCU), com a presença das representações dos Conselhos. Falou

sobre o compromisso com a comunidade do IF Baiano em não emplacar nenhum

processo de expansão sem consolidar os campi existentes. Estão se organizando para

verificar junto a próxima SETEC, para ver se consegue recurso para finalizar os

campi Xique-Xique, Itaberaba e verificar a possibilidade de expansão. Falou que pela

Portaria MEC nº 713/2021 a Reitoria comportaria mais duas unidades. c) Em termos de

orçamento, em 2023 ainda será um ano complexo. A Emenda de Bancada foi

aprovada, 22 milhões para educação na Bahia. Já estão agendando a busca por

emendas individuais para 2023, mas só pode contar com esses recursos quando forem

devidamente disponibilizados para aplicação no IF Baiano. d) Informou que pela 1ª vez

o presidente do CONIF par cipará da transição de um governo e que tem boas

perspec vas para recomposição das ins tuições federais de ensino. e) O IF Baiano

provavelmente terá concurso em 2023. Explicou que poucas unidades fizeram

concursos anteriormente e que não têm concursos válidos na Bahia. Esclareceu que só

pode fazer aproveitamento dentro do próprio estado. Encerrou a falar dizendo que

conta com o apoio de todos para con nuar trabalhando conjuntamente. 

2. Ordem do dia:



a.  Aprovação das Atas da 3ª Reunião Ordinária (16.09.22) e 4ª Reunião Ordinária (24.10.22). .  

As atas foram encaminhadas anteriormente via e-mail para os membros deste conselho, para apreciação. Não houve

consideração a fazer.  Decisão: Aprovadas.

b. Apreciação da Minuta da Regulamentação da A vidade Docente. Processo Eletrônico SUAP nº 23790.250461.2021-

19. Pareceristas: Ká a Vilela, Carolina da Silva e Calila Santos.

Leitura e discussão do Parecer nº 1. 2023. Decisão: Retorno do processo PROEN, para análise das recomendações e dos

esclarecimentos. Após análise da PROEN, recomenda que a Minuta seja encaminhada para Procuradoria Federal e depois

o processo deve retornar para uma nova apreciação do CEPE. Aprovado.

c. Apreciação da implantação do Curso de Graduação em Educação Física do Campus Itape nga. Processo Eletrônico

SUAP nº    23331.251498.2020-82. Pareceristas: Sandra Cerqueira e Luciana Mazzu .

Leitura e discussão do Parecer nº 53. 2022. Decisão: Retorno do processo para o Núcleo Docente Estruturante (NDE) do

curso, para atendimento das recomendações sinalizadas. Após atendimento das recomendações, o CEPE se posiciona

favorável ao encaminhamento do processo ao Conselho Superior do IF Baiano, sendo a Pró-Reitoria de Ensino

responsável por atestar o cumprimento das alterações. Aprovado.  

d .  Apreciação da proposta de Calendário Acadêmico dos cursos de Graduação, ano le vo 2022 do Campus Catu.

Processo Eletrônico SUAP nº  23329.251813.2022-82. Parecerista: Wezer Miranda.

Leitura e discussão do Parecer nº 51.2022. Decisão: Retorno do processo ao campus para atender as solicitações. Após

atendimento das recomendações, o CEPE se posiciona favorável ao encaminhamento do processo ao Conselho Superior

do IF Baiano, sendo a Pró-Reitoria de Ensino responsável por atestar o cumprimento das alterações. Aprovado.

e . Apreciação da proposta de Calendário Acadêmico dos cursos técnicos subsequentes em Agropecuária e Meio

Ambiente, ano le vo 2021 do C ampus Xique-Xique. Processo Eletrônico SUAP nº   23806.251302.2021-15.

Pareceristas: Carla Rangel Cruz  e Silvana Silva dos Santos.

Leitura e discussão do Parecer nº 50. 2022. Decisão: Retorno do processo ao campus para atender as solicitações. Após

atendimento das recomendações, o CEPE se posiciona favorável ao encaminhamento do processo ao Conselho Superior

do IF Baiano, sendo a Pró-Reitoria de Ensino responsável por atestar o cumprimento das alterações. Aprovado.

f. Apreciação dos Calendários Acadêmicos dos cursos técnicos subsequentes ao ensino médio e cursos superiores, ano

le vo 2022 do Campus Uruçuca. Processo Eletrônico SUAP nº 23335.251371.2022-95 . Parecerista: Fernanda Alves de

Santana.

Leitura e discussão do Parecer nº 54.2022. Decisão:  O CEPE se posiciona favorável ao encaminhamento do processo ao

Conselho Superior do IF Baiano. Aprovado.

g. O que ocorrer. Não houve inscritos.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião. Assim, eu Anatalia S B Filha, Secretária dos Órgãos Colegiados,

lavrei a presente ata, que foi lida e assinada pelas secretárias, pela presidente e pelos demais conselheiros do CEPE.
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ERRATA

Termo de Re ficação da Ata 5ª Reunião Ordinária do Conselho de Ensino, Pesquisa e

Extensão -  CEPE - 17 e 18.11.22.

Na 5ª Reunião Ordinária do CEPE, realizada na Sala de Reunião da Reitoria do IF Baiano,

nos dias 17 e 18/11/2022, localizada no Sistema Suap  - ATA 1/2023 - OS-

CEPE/IFBAIANO, consta um erro em relação ao preâmbulo, ONDE SE LÊ: "  ATA DA

4ª REUNIÃO ORDINÁRIA-2022”, LEIA-SE: “ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA-2022”.

Permanecendo inalterados os demais dados.
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